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Márai Sándor
Ajándék

És mégis, ma is, így is,
örökké mennyit ad az élet!
Csendesen adja, két kézzel,
a reggelt és a délutánt,
az alkonyt és a csillagokat,
a fák fülledt illatát,
a folyó zöld hullámát,
egy emberi szempár visszfényét,
a magányt és a lármát!
Mennyit ad, milyen gazdag vagyok,
minden napszakban,
minden pillanatban!
Ajándék ez,
csodálatos ajándék.
A földig hajolok,
úgy köszönöm meg.

Lövéteiek a boldogi Jézus Szíve búcsún!

Idei Jézus Szíve búcsúnk a Jóisten kegyelméből többszörösen is vár-
va várt esemény lett a falunk életében, hiszen a világjárvány miatt be-
vezetett gyülekezési, egészségügyi korlátozások nagyrészt feloldásra
kerültek a hatóságok által a járvány csökkenése miatt, ami már a sza-
badság jó érzésével töltötte el falunk lakosságát, és a korlátozások
nagyfokú enyhítésének köszönhetően az országhatárok is átjárhatóvá
váltak, kinyitottak. Így már tavalyi meghívásunknak, amit idén is
megtettünk, eleget tudtak tenni a székelyföldi meghívottaink, Főtisz-
telendő László István atya lövétei plébános, a lövétei születésű Fő-
tisztelendő Tódor Attila, a gyulafehérvári kántoriskola, kisszeminári-
um tanára és lelki vezetője és az ő testvére, a lövétei kántor, Tódor
Lóránd. A búcsú hagyományosan a templomból indult, ahonnan az
Oltáriszentséget kísérve körmenettel mentünk a kápolnához. A kör-
meneten a hagyományoknak megfelelően az Oltáriszentség előtt vo-
nultak virágszirmokat szórva az elsőáldozók és a népviseletbe öltöz-
tetett kisgyerekek, őket követve a boldogi népviseletes menyasz-
szonyok négyen, akik a gyönyörűen feldíszített Jézus Szíve szobrot
vitték, utánuk másik négy népviseletes lány az élethajót a Mária szo-
borral, amely hasonlóan gyönyörű díszítést kapott. A kápolna körüli
kert kellemes helyszínt adott a hagyományosan szabadtéri misének, a
kihelyezett oltárnak és a fölötte levő sátornak, amely hasonlóképpen
méltó módon feldíszítve várta a körmenetet és az Oltáriszentséget.
Az Ünnepi szentmise főcelebránsa Főtisztelendő Tódor Attila atya,
concelebrált Főtisztelendő László István atya, Főtisztelendő Bányai
László atya és Főtisztelendő Baffi István atya. Somogyváry László
kántorunk és Tódor Lóránd lövétei kántor közösen szolgálták éne-
kükkel szentmisénket.
Tódor Attila atya prédikációjában a szív jóságáról, tisztaságáról taní-
tott minket, a nyíltszívű, tiszta, érthető beszédével magával ragadta a
szentmisén részt vevő testvéreket, szinte "együtt dobbant a szívünk".
Gárdonyi Géza rövid elbeszélésével példázva kifejtette, hogy Isten
legcsodálatosabb alkotása a Szív, hiszen, ahogy mondta, szívünkkel
szeretünk, mert, aki nem tud szeretni, annak nincs szíve, ahogy
mondják, és "nekünk, keresztényeknek pedig Isten legcsodálatosabb
alkotása Jézus Szentséges Szíve, amely tele van szeretettel és jóság-
gal az emberek iránt" - hangzott el a beszédben. "Az Úr Jézus átszúrt
Szíve a kegyelem, az üdvösség, az irgalom és a szeretet forrása", ta-
nította az atya, majd két gondolatot járt körül az atya szentbeszé-
dében, hogy Jézus Szívének szeretetével szeressük mi is embertársa-
inkat, és őrizzük meg az Ő Szívének tisztaságát. Az Úr Jézus szavait
idézte a szeretetről: "Arról ismerjenek meg titeket, hogy az én tanít-
ványaim vagytok, hogy szeretettel vagytok egymás iránt". A Szív
tisztaságáról pedig a nyolc boldogságból a "Boldogok a tiszta szívű-
ek, mert ők meglátják az Istent" (Mt.5,8). Végül befejező gondolat-
ként kifejtette, hogy "Jézus Szívének kegyelmi gazdagsága a mi szá-
munkra kimeríthetetlen és kiapadhatatlan". Befejezésképpen arra
kérte a testvéreket, hogy "a boldogi Jézus Szent Szíve búcsú kegyel-

mi gazdagságából, kimeríthetetlen és
kiapadhatatlan gazdagságából tölte-
kezzünk, és kérjük az Úr Jézust, hogy
alakítsa szívünket az Övéhez, így le-
gyünk nyitott szívű emberek, akik fel
tudjuk ismerni a szükséget szenvedő
embertársainkat, és legyünk tiszta szí-
vűek, hogy ne csak énekelni tudjuk:
"Hiszünk a szeretet végső győzelmé-
ben," hanem meg is valósítsuk azt.
Adja Isten, hogy így legyen! Ámen".
Köszönjük, Attila atya, ezt a szentbe-
szédet, egy igazi lelki töltekezés volt
hallani a beszédet, részt venni a szent-
misén és végiggondolni a mély igaz-
ságokat, amiket hallottunk Jézus
Szentséges Szívének szeretetéről, és
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Pályázatok, munkálatok a hivatalnál

Lassan sikerül lezárni az Európai Uniós forrásokból
finanszírozott utas pályázatot, amelynek értéke
1000000 euró. Ebből az erőforrásból újult meg a Kur-
ta utca, Templom utca, Kicsi út, Sóskút környéke,
Szeltersz útja (DC 102), Kékvize útja. A munkálatok
el vannak végezve, a júniusban lezárult ellenőrzés so-
rán a gyulafehérvári kirendeltség munkatársai a kivi-
telezett munkálatokat rendben találták. Várjuk a kifi-
zetéseket.
A szociális konyha felújítása is hamarosan lezárul.
Júliusban fog megtörténni az épület átadása (Nota de
receptie) és az elszámolás.
Az állami pályázatból finanszírozott utcák aszfaltozá-
sa és kövezése akadozik, átiratot kaptunk, hogy erre a
pályázatra szeptember előtt semmiféle finanszírozás
nem lesz.
Haladnak a karulyosi vízvezetés munkálatai is.
Gyíkoskő útjáig van a fővezeték lefektetve, most
Iloszában fogtak neki, hogy a nyári fakitermelés előtt
ott legyen elvégezve, hogy ne akadályozzák a munká-
latokat.

Polgármesteri Hivatal

Felszólítás

A Polgármesteri Hivatal újból felszólít minden ku-
tyatartó gazdát, hogy a jószágokat tartsák otthon, le-
hetőleg megkötve.
A lakosságot arra kérjük, ha szabadon, gazdátlanul
kószáló kóbor kutyákat látnak, a hivatalnál jelentsék,
hogy lehessen továbbítani a körzeti vadásztársaság
szakemberei felé, a befogásuk és kutyamenhelyre va-
ló szállításuk végett.

Polgármesteri Hivatal

Értesítés

Értesítjük a Vargyas és Kiruly völgyében lakással és
ingatlannal rendelkező lakókat, hogy havonta 2 alka-
lommal lesz szemétgyűjtés!
Június, július, augusztus és szeptember hónapokban
az első és harmadik szombaton fogják elszállítani a
háztartási szemetet. Megkérjük, hogy az említett
szombatokon tegyék ki a szemetet (ne péntek este)!

Polgármesteri Hivatal

FIGYELEM!

Értesítjük a lakosságot, hogy a Közegészségügyi
Szakhatóság ellenőrzése és jegyzőkönyve alapján a
KŐGYAKRA VÍZTÁRSULAT által szolgáltatott víz
NEM ALKALMAS HASZNÁLATRA!!!
Kérjük az érintett lakókat, hogy ne használják a
kőgyakrai vizet inni, főzni, kézmosni, fürdeni...!!!

Polgármesteri Hivatal

ÉRTESÍTÉS

Értesítjük a lakosokat, hogy folytatódik a faluszépíté-
si program a Palet Alpin Kft. jóvoltából.
Azoknak a háztulajdonosoknak, akiknek a háza a Fő-
út mentén van (Pósfalutól - Újnegyedig), valamint a
Kicsi utca és a Templom utca lakói (a malomtól kife-
lé), lehetőségük van házaik újraszínezésére. Bérmen-
tesen igényelhetnek a házaik újraszínezéséhez szük-
séges festéket.
Igénylésüket, kérésüket továbbra is lerakhatják a Pol-
gármesteri Hivatal titkárságán.
Érdeklődni a programmal kapcsolatosan ugyanott
vagy a 0266-220729-es telefonszámon lehet.
Azért, hogy faluképünk szebb és rendezettebb le-
gyen, kérjük, használják ki a lehetőséget!

Polgármesteri Hivatal

KÖZBIRTOKOSSÁGI TISZTÚJÍTÁS
2021

2021. július 4-én zajlott le a Közbirtokosság tisztújító
közgyűlése, amelyen 131 közbirtokossági tag vett
részt.
A szavazás eredménye a következő:

VEZETŐTANÁCS

DEMETER TIMEA  -  1130 szavazat
ANDRÁS ZSOLT  -  1703 szavazat
GYÖRGY SÁNDOR  -  1490 szavazat
ANDRÁS JÓZSEF  -  1490 szavazat
GÁBOS IGNÁC  -  1602 szavazat

ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG

GEDŐ ERIKA  - mérlegképes könyvelő
MAG ISTVÁN  -  1295 szavazat
FERENCZ BOTOND  -  1268 szavazat

A szavazatok megszámlálása közben 6 érvénytelen
szavazólap került elő, amelyek közül 1 db üres volt,
és 5 db szavazólapon ötnél több jelöltre szavaztak.
A Közbirtokosság Vezetősége ez úton is megköszöni
mindazoknak, akik eljöttek és részt vettek a választá-
son.

Vezetőség

Házassági évfordulók megünneplése
2021-ben:

25 éves:  július 4-én
30 - 35 éves:  július 11-én
40 - 45 éves:  július 18-án
50 éves:  július 25-én

 Római Katolikus Plébánia
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folytatás az 5. oldalon

 folytatás az 1. oldalról Búcsú
Kirulyfürd őn
2021. 06. 27.

Keresztelő Szent
János születés-

napjának ünnepe.

Igét hirdetett a búcsú meghívottja, György Imre,
baróti segédlelkész.
A szentmisét celebrálták: László István helyi plébá-
nos, Tódor Attila, a gyulafehérvári papnevelő intézet
kisszeminárum tanára és György Emil akolitus
(Szeplőtelen Fogantatás Templom, Boldog, Magyar-
ország).
Szent énekek és a Himnusz: Tódor Lóránd kántor és
az énekkar.

kérjük, alakítsa szívünket az Ő Szent Szíve szerint. A
szentmise végén elénekeltük (csak úgy zengett a ká-
polna kert, ahogy mindenki énekelte egy kicsit a
könnyektől csillogó szemmel) a Pápai, a Magyar és a
Székely himnuszokat. Úgy éreztük akkor, hogy jó
magyarnak, székelynek, testvérnek és kereszténynek
lenni.
Végül körmenettel visszavittük az Oltáriszentséget a
templomba, ahol ünnepélyes áldást is kaptunk.
A Jó Isten fizesse meg László István atyának, Tódor
Attila atyának és Tódor Lóránd kántor úrnak, hogy el-
jöttek hozzánk Boldogra, hiszen 770 km-t utaztak
ide, hogy velünk ünnepelhessék a Jézus Szíve bú-
csúnkat.

György Emil

Gondosan pakoljunk a batyuba

 Hála Istennek, lassan-lassan mindenhol érződik,
bár mindenki tudatában ott van, hogy megfontoltan
kell vigyáznunk egymásra, de beindulni, újraindulni
látszik minden, és, ha nem hazudunk újra magunk-
nak, beláthatjuk, hogy az Istentől kapott életnek és az
egészségnek milyen fontos helye van az életben. Ha-
bár korlátozások között és szűkebb körben, de meg-
tarthatták a végzősök ballagását, újra vállukra emel-
hették a kicsengetések egyik jelképét, a "batyut",
amelybe jelképesen belekerültek az életben legfonto-
sabb kellékek, így a ceruza, radír, a só, a pogácsa, egy
idézet, egy népi faragott rudacska, hogy a vállra le-
hessen venni a varrott, kidíszített zsákocskát. Sokszor
mondottam a diákoknak, hogy az életben mindenki
meg kell harcolja a saját maga harcát, a saját maga
felemelkedését, és néha a saját maga kudarcával is
szembe kell nézzen, hogy újra talpra állhasson.

 Igen, elsoroltuk, hogy mi is van a batyuban, de Ist-
ván pap bácsi szavai csengenek a fülemben, amikor
azt mondta a prédikációban, milyen jó volna, ha a ba-
tyuba belekerülne a tárgyak mellé a hit is, amely elkí-
sérné diákjainkat az életben, és nem csak addig kelle-
ne tartson, ameddig látjuk szülőfalunk templomának
tornyát, hanem ahová sodor az élet, ott se szégyell-
nénk a hitünket. A régi rendszerben, amikor megpró-
bálták bemocskolni a vallást, ateista, vallásellenes né-
zeteket hirdettek, a fiatalember, aki tartotta az elő-
adást, a végén megkérdezte, van-e valakinek kérdése.
Egy asszony jelentkezett, aki elmondta, nyolc gyer-
mekével maradt özvegyen, Isten segítségével és Is-
tenbe vetett hitével felnevelte nyolc gyermekét, és
szárnyukra bocsájtotta. Engem a jó Isten és a hitem
segített át a nehézségeken.  A kérdésem az, magának
ki fog segíteni? A fiatalember elvörösödött, és a vá-
lasz a néma csend maradt.

 Nem bánhatunk úgy az Istentől kapott élettel,
hogy mit érdekel engem, mi lesz velem életem végén,
azt sem bánom, ha kerítést támasztanak velem, hát bi-
zony nem így van, mert a hívő ember tudja, hogy Is-

ten nem kerítés támasztani teremtett minket, hanem
az örök életre, az örök boldogságra.

 Aztán, amikor magányos óráiban egy kicsit elgon-
dolkodik az ember, hamar rájön, hogy még mindig
hiányos a batyu, mert még jól belefér a szeretet és a
remény is, amely nélkül sehogy sem tudunk létezni,
ebben a két dologba is mindig bele lehet kapaszkodni
az élet folyamán. Tehát, ha benne van életünkben a
hit, szeretet, remény, újra és újra talpra állhatunk, a
legmélyebb gödörből is ki tudunk mászni, és bármi-
lyen nehéz és rögös útra indít minket a jó Isten, nem
kell elfelejteni, cipőt is ad a lábunkra az út terhének
elviselésére.

 Meghatódva hallgatom mindig az egyik könnyű-
zene számot, amely egy vándorról mesél:

 "Elmondom nektek az ő történetét,
 Arról mesélek, hogyan élt.
 Megszületett, kapott nevet,
 Csak egyet nem, Szeretetet!
 Szülei eldobták, nem törődtek vele,
 Nem maradt semmije, csak az élete.
 És mégis vidáman élt,
 Szívébe zárta a nagy reményt,
 Hogy egyszer majd innen elmehet,
 Várják erdők, völgyek, hegyek."

 Bizony, bizony, gondoljunk csak bele, hogy mi,
akiket szeretettel vállaltak szüleink, és mindenről le-
mondtak a mi jólétünkért, vajon a kapott szeretettel
hogyan sáfárkodtunk? Át tudtuk-e adni ezeket a leg-
drágább értékeket gyermekeinknek, unokáinknak, se-
gítve, irányítva az élet viharán őket, vagy egyszerűbb
volt egyet legyinteni és azt mondani, a te életed, ren-
dezzed, elég nekem, hogy saját magamra legyen gon-
dom, oldd meg a problémáidat egyedül. Szerintem
nem ez a helyes megoldás, bizonyítja ezt egy kedves
történet, amelyet az Erdély TV-ben láttam, és amely
egy család életéről szól, akik a saját gyermekük mel-
lett még vállalták gyermekek nevelését, tehát nevelő-
szülők is voltak. Látszott a házaspáron, hogy a jó Is-
ten minden lehetséges jó tulajdonsággal megáldotta
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Őrangyal tábor 2021

Az idei Őrangyal tábor június 20.-24. között került
megrendezésre a már jól megszokott helyen
Szelterszen a Szent Gellért Alapítvány által. A tábor
minden évben sérült fiataloknak, illetve segítőjüknek
nyújt négy nap kikapcsolódási lehetőséget, lelki fel-
töltődést a sok színes, közös programok által, amiket
mindig nagy izgalommal várunk. Lövétéről idén 14-
en vettünk részt a táborban, ahol a lelki táplálék, az
ima mellett minden reggel tornával kezdődött a nap.
A délelőtt általában kézműves foglalkozásokkal telt.
Többek között kipróbáltuk az üvegfestés mellett az
ékszerkészítést égetett gyurmából. A délutáni és esti
programok voltak a lazábbak, mozgalmasabbak, ahol
lehetett bulizni is. Volt gitár- és ének-
szó, illetve karaoke és táncparti is.
Egyik délelőtt szentmisét is hallgat-
hattunk a szentegyházi plébános tol-
mácsolásában. Minden nap kikereke-
dett és tartalmas élményeket, együtt-
léteket hozott számunkra, amiből
meríthettünk, gazdagodhattunk.
Mégis a legkülönlegesebb alkalom
úgy gondolom, hogy az volt, mikor
minden sérült táborozó személy ün-
nepi frizurát kapott, a lányok és a fi-
úk is egyaránt. A lányoknak még
szép sminket is készítettek. Minden-
ki kicsit a szép ruhájában, kicsinosít-
va hercegnő és herceg lehetett egy
estére, akár a mesében. Felemelő ér-

Fotó: Filip Aletta

Az egészséges életmód alappillérei

 A legújabb felkapott trend sportolni és valamilyen
diétát követni. Amivel igazából nincs is semmi baj,
mert bármi is az indíttatás, a lényeg, hogy a mozgás
rendszeressé váljon az ember életében.

 Rengeteg lehetőség adott, hogy az ember megta-
lálja a neki leginkább megfelelő és tetsző mozgásfor-
mát. Van, aki több személlyel körbe véve motivált,
így természetes, számára a csoportos óra a legmegfe-
lelőbb, viszont van, aki egyedül szeret mozogni, így
számára ajánlott a futás vagy bármilyen mozgásfor-
ma, amit egyedül is tud csinálni.

 Ahhoz, hogy egy fenntartható egészséges életmó-
dot tudjunk folytatni, nem elég csak a rendszeres test-
mozgásra fókuszálni. Nagyon fontos a megfelelő
mennyiségű és minőségű alvás, ami átlagonként vál-
tozó lehet, de napi 7 órát érdemes pihenni. (ha lehet
egyszerre: P) A minőségi alvás mellett fontos odafi-
gyelni a megfelelő étkezésre. Hőségben, nyáron az
ember hajlamos megfeledkezni az evésről, ami le-
vertség érzetet ad, könnyebben, hamarabb fáradunk,
és ezt mind a nagy melegnek tudjuk be, holott lehet,
egy kis tápanyagra van szüksége a szervezetnek. Ér-
demes minél több friss zöldséget és gyümölcsöt fo-
gyasztani, és kerülni a nehéz, zsíros ételeket. Illetve,

amit már mindenki kívülről tud, a fehér liszt helyett
használjunk teljes kiőrlésű lisztet, illetve a cukros
dolgokat messziről kerüljük, vagy hagyjuk a szek-
rény alján, hogyha valaki vendégségbe jön, legyen
mivel megkínálni. Jó na, az az egy cikk csoki belefér,
nem óránként, hanem naponta. A legfontosabb, hogy
az ember megtaláljon egy arany középutat saját maga
számára, és legyen meg az egyensúly az életében. A
következő fontos dolog a hidratálás. Nyáron egysze-
rűbb megfelelő mennyiségű folyadékot fogyasztani,
hiszen az ember gyorsabban kiszárad, így többször is
nyúl a víz után. A cukros üdítők és ízesített italok
nem minősülnek hidratálásnak, esetleg egy kis fölös-
leges plusz cukor és kalória bevitelnek felelnek meg,
így érdemes ezt is meghagyni a vendégeknek a név-
napolásra.

 Ha erre a néhány dologra tudatosan oda figyelünk,
máris közelebb kerülhetünk az egészséges életmód
kialakításához, amely nem az egyhetes diétákról szól,
se nem a koplalásról, hanem egy hosszú távú, tudatos
odafigyelés magadra, hogy minden nap egyre jobban
érezhesd magad a saját bőrödben, hiszen ott töltesz el
a legtöbb időt életed során.

 Már klisé, de elkezdeni tényleg sosem késő. ☺

Szikszai Orsolya

zés volt látni az átváltozásokat, a sok ragyogó arcot
és szempárt! Mindig megerősít ez a tábor a hitben, a
szeretetben és a sorsközösség fontosságában, hogy
egymást elfogadva, szeretve lehet (érdemes) csak él-
ni és előre menni tovább. A mi kis csapatunk már
évek óta együtt, összeszokva olyan, mint egy nagy
család, de évről évre akadnak új tagok is, akiktől egy-
re csak színesebb lesz közösségünk. Mondhatom te-
rápiának is a tábort, hiszen gyógyírként szolgál so-
kunk számára az önfeledt jókedvben együtt töltött
idő. Köszönjük szépen a szervezőknek az izgalmas
programokat és az "őrangyalaink" édes meglepetéseit,
mert ezek mindig fokozzák a tábor hangulatát!

György Emőke
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folytatás a 3. oldalról Könyvbemutató Lövétén

2020-ban kötet készült a több mint ötven évet színpa-
don töltött Sata Árpád egri színművész 70. születés-
napjára. A könyv, amely 2021 márciusában került a
nyomdából az olvasók kezébe, Kolozsváron, az Ábel
Kiadó gondozásában a Prospero sorozatban jelent
meg. A Mindent magamba szívtam című portrékötet
egyik szerzője Demény Péter író, a másik pedig a
nemrégiben tragikusan elhunyt egri publicista,
Ebner-Egres Béla. A kötetet a nagyközönség előtt, a
neves színművész jelenlétében szülőfalujában,
Lövétén mutatták be először, folyó év június 11-én. A
könyvbemutatónak a Zöld Erdély Egyesület adott ott-
hont a Népiskolában (ahová gyermekkorában a szín-
művész is járt). A vendégeket és a nagyszámú érdek-
lődőt Mihály János történész, a rendezvény szervező-
je köszöntötte. Alkalmi verset olvasott fel Sata
Árpádné Horváth Enikő. Népdalt énekelt Sata Dáné
Angyalka. A kötetet és Sata Árpád életútját Dr. Sata
Attila ismertette, aki a rendezvényt a Képzelt riport
egy amerikai popfesztiválról rockmusical négy rész-
letének eléneklésével tette meghatóbbá, ünnepélye-
sebbé.
Köszönjük mindazoknak, akik vették a fáradságot, és
eljöttek, úgy idegenből, mint helyből erre a rendez-
vényre.

Sata Árpád díjai:
 1971 legjobb férfi alakítás díja - Művészeti Egye-

temek Nemzetközi Fesztiválja, Bukarest
 1972 legjobb versmondó díja - Művészeti Egyete-

mek Nemzetközi Fesztiválja, Marosvásárhely
 1980-1987 között Kolozsváron közönségdíjas leg-

jobb férfi színész (minden évben)
 1982-1988 között Kolozsváron közönségdíjas a

"legjobb páros" tagjaként
 1997, 1998 - az év színésze, Napsugár díj
 1998 - legjobb férfi alakítás díja, Páholy díj
 2001 - Eger város nívódíja
 2005 - Aase-díj
 2007 - Egri Gárdonyi Géza Színház örökös tagság

őket, a beszédük, az alázatosságuk, minden a jó szü-
lőkre vall, és elmesélték, hogy 4-6 hónapos korban
kerülnek hozzájuk a gyermekek, és attól a perctől
egyesülnek a gyermekek, nincs különbség a saját és a
befogadottak között. Hamar megismerik kölcsönösen
egymást, és éjjel-nappal, jóban-rosszban, jóllétben-
betegségben számítanak egymásra, játék, hóember-
csinálás, házimunka onnantól kezdve közös, és, ha
bármilyen betegség van, úgy ölelik szívükre a kicsi-
ket, mintha ők hozták volna haza a szülészetről. És
mégis két időszak nagyon megható számukra, amikor
hozzájuk kerülnek a gyerekek, és örömkönnyek csil-
lognak arcukon, a másik a bánat, a fájdalom könnyei,
amikor egy bizonyos idő után az elválás könnyei csil-
lognak mindegyikük arcán. Ez a nap kitörülhetetlen
számukra, és bármennyire tudják az évek alatt, hogy
így fog történni, ekkor valami megszakad, és a szo-
morúság uralja néhány napra életüket, nem találják a
helyüket, fájó gondolat mardossa lelküket, és úgy ér-
zik, mintha kiszakítottak volna egy kicsi darabot a
szívükből, mintha cserbe hagytak volna valakit, és
abban a pillanatban nincs gyógyír a fájó érzésekre.

 Igen, az ilyen emberektől lehet megtanulni, hogy-
ha az élet sokszor igazságtalan, teleszövi napjainkat a
csalódások, a sikertelenségek sorozata, mindig ott
van a remény, mindig van egy kapaszkodó. A bizako-
dó ember nem felejti el, hogy ezek a tövisek most
szúró, fájó sebeket okoznak, de ezen az úton terem a
szép, piros rózsa is, és akkor a fájó sebek feledésbe
merülnek.

 Ha Isten áldó szeretete velünk van, nem csügged-
hetünk el, az Ő segítsége, ha késik is, de soha nem
marad el, megpróbál, de meg is erősít. És ez így igaz,
mindenki életében jön egy időszak, amikor úgy érzi
az ember, hogy nincs tovább, ez itt a végállomás. És
ekkor kell még görcsösebben összekulcsolni kérges
kezeinket, ekkor kell feltekinteni a Mindenható felé,
ekkor kell félredobni a sértődött, gőgös, mindenkivel
dacoló tekintetünket. És megpihentetve szemeinket,
egy magányos sírkereszt előtt a csendes temetőben,
hallani véljük a reményt adó kedves szavakat: ne lá-
zadozz, ne fordulj mindenki ellen, mert ennek semmi
értelme nincs, ne essél a gyűlölet csapdájába, hanem
inkább keresd azok közelségét, akik veled együtt
örülnek, és veled együtt szomorkodnak, az ilyen em-
berben megbízhatsz, és számíthatsz is rá.

 "Én ott leszek, mikor feladnád,
 Amikor a fejedet lehajtanád,
 Én már nem hagylak el, mert
 Az életem összenőtt veled teljesen."

 Igen, az élet sokszor virágszőnyegen indít el
utunkra, és mégis valahogyan beleszövi ebbe a sző-
nyegbe az élet apró töviseit is, na de, ha a batyuba
gondosan, jól összepakoltunk, mindenre találunk
mentőövet, és, ha nem adjuk fel, biztosan célba érünk
emberként.

Lázár Béla
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Fotó: Egyed Emilia

Kedves ballagó nyolcadikosok!

Június van, és visszavonhatatlanul itt a búcsúzás ide-
je.
Búcsúzás a kilenc évig otthont adó iskolától, búcsú-
zás tanáraitoktól, diáktársaitoktól, az iskola pedagó-
gusaitól, dolgozóitól és nem utolsósorban tőlünk.
Ma utoljára szólt nektek iskolánk csengője. Utoljára
járhattátok végig azokat a termeket, ahol az öröm s a
bánat perceit éltétek át több éven keresztül. Amit eb-
ből az iskolából magatokkal visztek, az már csak egy
kis történelem. Életetek egy szakasza ezzel lezárult.
Sokan tanítottak, sokan neveltek Titeket, de nem min-
den ment könnyen ezekben az években. Mégis, bár
néha botladozva, elérkeztetek a mai, számotokra
nagy naphoz.
Az évek hosszú sora alatt összekovácsolódott osztá-
lyotok most szétszakad. Útjaitok sokfelé ágaznak.
Ezek az utak innen indulnak, ahol kilenc év alatt sok
mindenen keresztülmentetek a tudásért vívott küzde-
lemben. Sikerült-e, volt-e elég segítségetek? Hová ju-
tottatok? Ezekre a kérdésekre… a jövő adja meg a vá-
laszt.
Üres és csendes lesz az iskola nélkületek. Kérünk, ne
feledjétek, hogy a lövétei Székely Mózes Általános
Iskola tanulói voltatok 9 éven át, mert mi emlékeite-
ket őrizni fogjuk. Szomorúan gondolunk arra, hogy
vége szakadt az együtt eltöltött időnek. A rengeteg ki-
rándulás, amit "együtt szenvedtünk végig", ahol a
hangulat mindig jó volt, ha éneklésre került a sor. Kö-
zel álltatok hozzánk, ezért még nehezebb a búcsúzás.
Többet már nem követünk el diákcsínyeket, nem me-
sélhetünk itt egymásnak mulatságos történeteket.
Mit kívánhatnék?
Legyen hitetek! Egy erdélyi író mondta egyszer, hogy

"az embereknek hitre van szükségük ahhoz, hogy élni
tudjanak. Hinniük kell valamiben, máskülönben el-
vesztek." Szerintem bármi lehet az a valami, amiben
egy ember hisz, de legfőképpen saját maga legyen az.
Álmodjatok! S ezeket vegyétek igenis komolyan,
akármilyen hóbortnak tűnnek, mert így nőnek majd
valósággá!
Legyen elegendő erőtök, energiátok! És nemcsak fi-
zikailag, hogy a bevásárlásból elbírjátok a kosarat,
hanem lelkiekben is, hogy még a megfoghatatlan
ólomsúlyok is piheként legyenek ott a vállatokon.
Egy kalappal… mármint szerencsét! A sok-sok tudás
mellé, amit megszereztetek (vagy amit meg kellett
volna szereznetek) az iskolánkban, és majd fogtok a
további életetekben, kell a szerencsés kéz, a szeren-
csés személyiség. S ha úgy álltok hozzá a dolgokhoz,
hiszem, hogy magatokhoz vonzzátok azt.
Mosolyogj! Ha nem is mindig segít, de könnyebb az
élet, ha jókedvvel, optimistán áll hozzá az ember.
Küzdjetek, és soha ne adjátok fel! Megfelelő hozzá-
állással, kitartással a legkisebb kavics is sziklává vál-
hat. "Nincs veszett ügy, míg akad csak egy bolond is,
aki küzd érte." - hangzott el egy közkedvelt filmben.
Ezek voltak tehát az én kívánságaim számotokra,
kedves végzősök.
Kívánjuk, hogy új közösségetekben is jól érezzétek
magatokat. Sikerrel vegyétek az előttetek álló akadá-
lyokat. Becsületesen és emberségesen viselkedjetek a
nehéz helyzetekben, s hogy mindent, amit el szeret-
nétek érni, elérjétek!

Ne feledjétek, mi mindig szívesen várunk vissza
Benneteket!

Felolvasta: Szikszai Natália, VII. B
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D I Á K O L D A L

Rendhagyó anyanyelv óra a IV. osztályban

Egyik órán különös ötletünk támadt, osztályunk meg-
hívót költött:

Kedves László Noémi!

Az osztályunkba szeretnénk meghívni,
Lövéte, IV. A osztály, aki Noémi verseire vár.
Szereti, imádja, mert különös a stílusa,
Modern és szokatlan, de mégis minden lényeg benne
van.
Íme, ez lenne kérésünk, hogy együtt egy meetet leg-
alább megejtsünk.

És a virtuális magyar óra tényleg megesett, csak úgy
záporoztak a kérdések:

Hanna: Milyen egy író élete?
Gyermekeire kevés ideje marad.

Andi: Milyen a Napsugár főszerkesztőjének lenni?
Nagyon nehéz főszerkesztőnek lenni, sűrű programja
van.

Kéra: Hány évesen írta első versét?
Legelső versét III. osztályban írta, irigységből.

Sára: Szokott rendelésre is írni? Honnan veszi az ih-
letet?
Nem szeret rendelésre verset írni, de néha mégis kell.

Márk: Szokott sportolni a sűrű tevékenységek mel-
lett?
28 évesen tanult meg biciklizni.

Zsanett: Mi volt a kedvenc tantárgya?
Kedvenc tantárgya a matematika volt, de sokszor
nem írt házi feladatot.

Vanda: Kik illusztrálják verseit?
Illusztrálni Müller Kati szokott legtöbbször. Bemutat-
ta a munkatársait is.

Berni: Mi a kedvenc hobbija?
Hobbija a sakk volt, de balettra járt mégis.

Meli kérdésére a válasz:
Megtudtuk, hogy a Haiku versnek nem kell rímelnie.

Balázs Máténak ezt a választ adta:
Azt is elmondta, hogy a mi verseink tulajdonképpen
mondókák.

Ritának azt mondta:
Tetszett, hogy sok álomverset írtunk, mert hiszen ál-
modni jó.

Az Előkészítő osztály Kirulysarkán töltött
két napot, tanulással, szórakozással, a tábori lét
megszokásával. Szabadtéri játékok egész arzenálját
hosszanjátszottuk, megleptek az anyukák tábortűzzel.
Esti mesével elaltattuk a gyerekeket. Másnap kis is-
kolát mímeltünk belső térben, drámajátékokkal. Igazi
közös reggeli, ebéd és vacsora volt terítéken, nem kis
étvággyal, jólesett, ahogy egyik gyerek mondta: " úgy
meg vagyok ürülve". Bár nagyon pici gyerekeket
dobtunk egy ilyen kétnapos kirándulásra, igazi fe-
gyelmezettségről tettek tanúbizonyságot, akár a na-
gyok. Köszönöm a szülők segítségét!

Mag Ottilia

Látogatóban…

 Sok történelem óra után, ahol a magyarok és a szé-
kelység történelméről tanultunk, eljött az idő, hogy
Lövéte történelmét is jobban megismerjük.

 Ezért 2021. június 4-én, a trianoni békediktátum
napján ellátogattunk a lövétei Népiskolába, ahol a fa-
lu szülöttje, Mihály János történész segített, hogy
többet megtudjunk Lövéte történelméről és a Hunya-
diakról. Az épület falán levő emléktábla ismertette,
hogy az iskola 1888-ban Lönhárt Ferenc püspök köz-
benjárásával épült. Mihály János körbevezetett a
Népiskola termeiben, ahol megcsodálhattunk nagyon
sok régi tárgyat: régi írásokat, a Kisboldogasszony
templomunk makettjét, egy papi irodát, amiben a pa-
pok tárgyait (anyakönyvet, tintatartót, gyertyatartót,
feszületet) láthattuk, ugyanakkor egy régi könyves
szekrényt régi könyvekkel, szekrényt a sekrestyéből
misén használt tárgyakkal: kehellyel, oltáriszentség
tartóval, miseruhákkal. A termek falait régi fényké-
pek díszítették. Láttunk nagy létszámú osztályképe-
ket (100 tanuló), lövétei népviseletbe öltözött embe-
rek, családok, pártás menyasszony fényképét. Bemu-
tatott négy vándorbölcsőt, amelyet adományként ka-
pott a község, és amelyet három- vagy többgyerekes
családok kaphattak meg használatra. A bölcsők aljára
felkerültek a babák nevei. Az épület emeletén egy
konferenciaterem található, ahol ágyak és hálószobák
is vannak, amelyek szállást biztosítanak az ide látoga-
tóknak. A sok régiség mellett teret kaptak a modern
audio-vizuális eszközök is.

 A látogatás végén János bácsi elmondta "A lövétei
ember a királynál" című mesét, beszélt Hunyadi Já-
nosról, és akkor szólaltak meg a lövétei harangok. A
déli harangszóról megtudtuk, hogy a "törökverő" Hu-
nyadi János nevéhez és a nándorfehérvári csatához
fűződik. A tanító nénik felmérőt írattak a Népiskolá-
ban látott és hallott ismeretekből. Kitűnően teljesítet-
tünk.

  Köszönjük Mihály János bácsinak az értékes és ér-
dekes bemutatót. Gazdagabbak és okosabbak lettünk.
Mindenkinek ajánljuk, hogy látogasson el ebbe a cso-
dálatos épületbe.
Márton Viktória, Mihály Tamás, Egyed Csaba IV. B
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FELHÍVÁS

Régi imakönyveket gyűjtünk
(használaton kívüli, szakadt
vagy hiányos is lehet) a lövétei
népiskolában berendezett
egyháztörténeti kiállításhoz.
Mihály János, telefonszám:
0746281013

Vásárolnék balos asztali kályhát. Telefon:
0755836690.

Ingatlan eladó Szeltersz völgyében, 25 ár területtel. Az in-
gatlan a következőket tartalmazza: 2 szoba, előszoba, für-
dőszoba. Az épületbe be van vezetve a villany. Ivóvíz saját
forrásból. Az ingatlan tiszta telekkönyvvel rendelkezik.
Telefon: 0743958093.

Születések száma: -

Házasságkötések száma: -

Őszinte részvétünket fejezzük ki a májusban elhunytak
hozzátartozóinak:
LUKÁCS ÁRPÁD, született 1958-ban, Lövéte, 1329. szám
FERENCZ IGNÁCZ, született 1931-ben, Lövéte, 86. szám
LÁZÁR SÁNDOR, született 1942-ben, Lövéte, 280. szám

Eladó Szeltersz völgyében 85 ár telekkönyvezett belterület,
850 euró/ár.
A terület az aszfaltozott úttal határos 46 méteren, villany a
telken. Akár kisebb parcellákra is osztható.
Megfelel turisztikai vagy más létesítmény építésére.
Tel: 0731513587

Fel nem használt, jó állapotban lévő, kőből fa-
ragott sírkő eladó. Lövéte, 103. szám, telefon-
szám: 0740452492.

Elcserélném apróvesszős rokolyámat felnőtt,
piros rokolyára. Telefon: 0757749738.

Eladó egy ház Lövétén, házszám: 833. Érdek-
lődni a +36702406445-ös telefonszámon le-
het.

Bérmentve, használatra odaadnám 1,55 hek-
táros kaszálómat Pósfalu alsó felében. Ha szük-
ség, besegítek a betakarításnál.
Telefon: 0742550476.

Székely humor

Brassóban, országos vásár alkalmával, egy székely megszál-
lott egy vendégfogadóban, és vizet kért a tulajdonos lányá-
tól, hogy a borhoz keverje, mondván, hogy a bor tisztán ká-
ros az egészségre.
-Nem szükséges, bácsi - mondta a leány -, mert az apám a
tegnap töltött két vederrel a hordóba.

Lövétei legények a Katolikus Agrárifjúsági Le-
gényegyletek (KAL) zászlójával. Jobb szélen:
György Domokos. A képet Golicza Attiláné
György Margit bocsátotta rendelkezésünkre.

Régi arcok sárgult fényképeken

 


